IV. Muuwtnyh ppulub gnpsunnyputnh guwhwwnmdp

26. Zudwjuwpwih ntuwbnnubph Yppului gnpsunnypitph quuhuwndwb tywnwl k.

w)

ghwnbhptiph hwdwlwupqus b wiptnhwn uvnnigdwt L[hgngnq‘ hupwtt] ntuwbnnutph
unp ghwnbjhpukph, hdnnipmnitubph b jupnynipnitubph Aknpphpdwt qnpbghpmghhpg‘
hwoyh wrtkny ntuntdbwpnipjut muppbkp pununphsutpp,

puipbjuyt] ntuwinnh dwubwlgnipiniup nuuptpugubpht,

nuuwfunulkph hwdwp wywhnyl] wpymbwdbn hbnunupd juy guuodwindui b
niuntdbunpmpiub supniwjuljut pupbjuyddwt hwdwunp,

pupdpugity nuupbpwugubph quuhwwndwt hhdtwynpyubnipniuu nL
wpdwbwhwyuwnnipjniup:

27. Nuwunnh Yppwlub gnpswpnypubpp jpipupwiynip wowupuyh hwdwp ghwhwnymd

nuuunjwinnn nuuwpinuh §onuhg puquupunqunphs hudwlupgh Yhpundudp:

28. Unwpluyh pughwinip dhwynpp b gowhwwnwlwuip gpuigynid £ pitwljut nkntjugpnud b

niuwinnh unniquppuyht gppnylnid pubudnp phimpjui nhypmd® putntpjub opp, niuwingh

wunwupuwihg widhgwwbu htwnn, hulj gpunp pulmipul nhypmd’ gpudnp wohtwnwipp

quuwhwuntinig htiun:

29. Nuuwunnh Yppulwut gnpswenyputph quwhwnndt hpujuwtwugynid 20 dhwynpuing

uwinnuyny puwn tkppnhhojw) wniuwlh.

Uhunnpp Suwhuwnuljuip
18-20 5 (gkpuqutg)
14-17 4 (Juy)

8-13 3 (pudupuip)

0-7 2 (mbupwdupun)

Uwniquppubp
8-20 Uunniqus
0-7 Quuiniquid

30. Unwplyuyh pughwinip vhwynpp hwpquplynid | hbnlbyjw) putiwdlng.

thr}h. = QGuuun. + Q‘Ehp. + Q'bq_p., npmhr[

Q. —nLuwbtnnbph’ quiupbpugh dwubulgnipjui ghuhwinndi E (wpudbjugniip 4

dhwynp),

Quip. — nuwbinnibiph plipughl goiwhwnnudy b pipughly phtimpymbubph b/ud

wnweownpuiplkph tvhengny (wnun]kjugnijup’ 6 thundnp),



Quqp. — nuwtinnibiph bqputhwljhs ghwhwinnudt £ Jbpotwljwi philinipyub fud vinniqupph
uhgngny (wrwjugnybp 10 thwynp): (2wykpdws 1)

Ophtiwul 1.

Gphk ntuwtnnh® nuupupwugh dwutwlgnipniip guwhwwndt) k3 dhwnp, nuuptipugh hwdwp
twpunbu]ws phpughy putmpmbp Wwd wowgunpuipp’ 5 dhunp, huy bgpuihwyhy
pultnipymitp’ 10 vhwnp, wyyw wyn puupbipugh pughwbmp dhwynpp Yihtp.

Qpugh. = Fuwun. + Gpup. + Gegp. =3 +5+10=18
31. Muuwinnitph nuuplpugh Jdwubwlgmppul wunhfwip  hwoquplymd  E - hlnbjug
pwbwdling .
Q. = ((Luwn.d. — Pug.un. — Puag.n)/(Luwip.d. — Puig.n))x100%, npinkn.

Qunt. - uuuplipugh dwubwlgnipjub wunhdwub k,

Luwp.d. - jumpwbwghtt dwdbph pwbwlu k,

Fug.. - hwipghih pugujubph putwlu t,

Fug.uin - wthwpglih puguljuiitph putwl k:

Quuplpugh muwbnnh  dwubwlgnppub Qe dhudnpp npnodnid B ikppnhhojuyg
wnjniuwlnid phpyud vwtgquyh swwihotbph hwdwywinwupwb’

Uwutwlgnipjut wmunhduwun (%) Zwwnljugynn dhwynpp
90% L pupdp 4

80-89% 3

65-79% 2

50-64% 1

50%-hg guénp 0

Ophtuuly 2.

Bpt 32 juwputwghtt dwd niukgnn nwuptpughg ntuwinn nith 10 dwd wthwpgkh & 0 dud
hupglih puguluynipinil, wyw nuuptpwugh dwubtwlgnipput wunhdwbp hwpquplymd &
htwnljuy Yhpy.

((32-10)/32)x100% = 69%

Lwth np 69% ubkpluynipniup  65-79% dhowluypnid L, niuwtnnhtt' nuupbpwugh
dwutulgnipjuts hwdwp hwnjugynud £ 2 dhwynp' Q. = 2 Jhudnp:

Onphtiul 3.



Gpt 32 juupwbughtt dwd niikgnn npuuptpughg ntuwtnn nith 5 dwd wthwpgth b 2 dwd
hupglh puguluynipinil, wyw nuuptpugh dwubwlgnipjut wunhdwbp hwpguplymd &
hEwnlyuy YEpy.

((32-5-2)/(32-2))x100% = 83%:

Lwth np 83% ubpluynipniup 77-89% dhpwljuypnid L, niuwbnnhtt  nuwuptpwugh
dwubwlgnipjut hwdwp hwnljugynid £ 3 dhwynp® Q. = 3 dhwynp:

32. Niuwinnh nuupbpwugh dwutwlgmpjul ghwhwnnut hpwubugynid t dpnunhnwupdub
wpynitpubpny:  Upnnwphunwupynudt - hppwjwbwgdnid £ guuwjnutbph, wdphntubph,
dwlynyyntnutph, ntunidtwljwt dwuph dbgngnq‘ htwnliju) Jupgny.

w) Wyunbthwlwt Judph wiwgp niuwbngh gwuptipughg puguluybine Jkpupbpug hp
unnpugpnipjudp  hwunwwngws, tpnudubp £ juunwpnd wlwunbdhwlwb  judph
dwwnjwinid:

p) “Ftwuwpinub hp unnpugpmpyudp hwunwnnud Ewuntdhwlub jodph wwugh Ynnuhg
nuwbnqubph  quuplpughg  pugulugline  Jkpupbpuy  dwnuind - junupdues
upnudubipp:

q) udph nuubphtt Ynkiunhy] shwdwjubint ghypnid npuuwjunut wyy dwuhtt hwyninod k
dwlnyunbnph pghjwbwn b wlupbdhwluwi  judph dwnjubtnd Juunwpnud
hwdwywunwujuw wynid:

n) Nuwbnnbbph’  nwupbpugh  dwubwhgmpul  wunhdwbp  hwpquplgnd b ppwb
hutwwyunuuprwing - dhugnpp wwhdwignmd b phjwbwnh  ynquhg kqpuuthwlhy
putinipiniithg wpwy b tpynud k phtljuits inknkljugqpnid:

33. Cupwghly quwhwuinidp (Fpep.) dhpwlljuy putnipmnibubph  WYjwd wpwownpuuputph
Uhongny nruwunnubph ghwnbjhputph, jupngnipniuttph b hdnnpniuattph quwhwnnidu b, nph
hwdwp vwhdwdus E wnwybjugnyup 6 dhwynp:

Upwpuyh pupwghl quuhwundwt dip  tjwpugnjond £ wowpiuyulut spugpoid o
npunpynud k nuuwunuh huybgnnmpjudp’ hwiph wnubny wnwpluyh
wnwhdtwhwwnlnipniutpp: Uyt Jupnn | ubpunt).

- wuwpuunhp gpuijnp dhgubljuy phtmpejnid,

- phlunughl gpujnp wpwgwnpuitiptbp,

—  phuught b wmthwnwljut wnweunpuputph hpujutwgnid b ukpujugnid,

—  hwpybkgpubhjuljut woptmwnmwbpubp (fuinhpubph jnidnid),
— (upnpuwnnp wphnwnwbpubp (hnpdwupynidubph hppujutiugnid),



— wyp Alkp, npnup wwhwiymd kit hwdwwwunwupiwt hhdtwynpnud b poyjnynipniu
dulynyuntnp junphpnh Ynnuhg:
34. Cupughl quwhwindwb vhuynpp nuuwjunup Ynnihg toymd b phbwlwi nbnbiugpnd’
Uhtigh plimppgwth uljhqpp (Zuykjws 2):
35. Bqputhwljhy guwhunnnuip (%) phy quupbipugh pingplnng Eqpuithwlhy pbtnipymb b/jud
unniqupph  Uhgongny nruwunnutph gqhwbjhpubph, YJwpnnnipnitubph b hdwnnpmitubph
quwhwwnnudt £, nph hwdwp vwhdwiqusé £ wnwbjugnyyup 10 thwynp:

Bqputhwlhs puunipniup jud vnniquppp hhdtwjuwinid wiuglwugynid £ qpuynp, hulj npny
nhypbpnid twl pubwynp Ebkny weowpuyh puuwfwindui b nuniduenipyub Aikphg,
hiywtu  twb  whuupyny  Yppwlub JEpglwpynitiptph  punyphg:  Lulnipjul  pubwnp
wiglugnidt hpwljwbwugynid E huwdwywnwupwt hhdtwdnpduwdp b wlniynbnh junphpnh
poyuyntpyudp:

36. Bqpuithwlhy pulmpyub wpnyniipbpp (k) quuwfunuh §onuhg jpugynud ko phtulub
ntnkugpmu, npnid twuuybu tpdws  niuwbnnibph’ quupipugh dwutwlgnipyul dhudnpp
(Quwun) bt pipwghly ghwhwndwt dhuwdnpp (..

37. Zwplkgpudhluljmb b jupnpunnp wohmnwiptibp Wwpmbwynn wewplubbph ghwpnod
niuwbngp Jupnn b dwubwulgh] tqputhwlhy putmipjutp, tpt juwnwpt) b oudyuy wdphnth
Yynnuhg hwpykgpuphjulub b jwpnpunnp wolwnwiipttph hwdwp uvwhiwbjws, Wwuqugnyh
wuwhwbgtbpp: Zwpkgpudhjufub b jwpnpunnp wphunwbptbpp jupnn  ku ghuwpldbp
npubu phpwghy qiwhunniwb dhgng: Uju wowplwibph hwiwp phpughy giwhwnnuip
hwpbgpudhljufut b jwpnpwinnp wphwnwpttph guwhwnnudhg pugh, wihpudbynnipui
nhypnid, Jupnn k tkpunt] twb quwhwndwb wy) tpuwtwljubp (nku Yhn 33):

38. Unipuwyhtt twjuwgstph U Ynipuughtt wpnwwnwbpttph plipwughl quwhwwnnido (R,
hpujwiwgdnid E niunidbwlut Jhuwdjuyh 8-py owpwpdu wjupunhg htnn, b ghwhwnynud k
niuwinnh Juunwpws wojpownwtph npwljp, Swduwyp (puphwuniph 50%) dwubwlgnipniip,
wnwopipugp b Juqumu b wopudbjugnyip 10 dhunp Qpee = 10 dhwynp: Ynipuwghl
twpwgsh/wpluwnuwiph wdpnne Swdwyny Juwwpnidp wupuwnhp b, pwih np ntuwbnnp
Ynipuwihtt bwpiugdh/wppuinwiph dhuy wdpnpowjut juinwpdwt ghypnid jupnn Eunwbiog
punhwinip gpujutt dhunp b dwubwlgl) nipuughtt twhiwugsh/wphiunwiph Eqpuithwljhs
quwhwwndwtp: YUnipuwghtt twpiwgsh/wpwnmuph qpuithwljhs quuhwnndu hpujubugynud k
Uhtsh pltwppowitth ulhqpp U Yuqumd b wowbjpugnyup 10 dhudnp’ Qg = 10 dhwnp:
(zunlyus 3)



39. Nuunudtwljut b wpununypujut ypuljuhuibpp guwhwunynid k. hwunwndws Spugph
hulugunuuiet Juqidus  hupdbnnipmitibpnd,  wpalnhfuh qEyuduph Yondhg
wpunhluyh Jbpsht opp bqpurathy qiuhwndwl hhwt dpo’ wewdbugnytp 20 dhwdap.
Qpigh. = Feqp.

40. Unwpluyh pubwlut wbntjugpnud b nuwbnnh unniquppuyhtt gppnyynid pynud E
ntuwlinnh wnnwugwé punhwinip quwhwwnwlwip (Fpen) npp hwpdupynud £ Yhn 31-nud todus
putiwdling.

Qpugh. = Fuwnn. + Qpup. + Fqp.
41. Uju wnwpluikph hwdwp, npnughg ntuwtnnp quuwnwlly k 8-hg gudp punhwinip vhuwdnp b
quuhwinyt) Ewbpugupup jud suinniqius, Yptnhintikp skt inpnud:
42. dhpujutquyny jud dh dwubwghnnpmniihg Uiy wy) dwubtwghnnipnit ninudn]ng
niuwtinnp hwtdunid £ Jhwy bqputhwlhy putinipinit, nph hwdwp vwhdwgws L unwybjugnyup
20 dhwinp:
43. Muwbnnp jupnn Eufju) puuptpugh guuwhunwlubp pagnpuipljl) unyb jupgh V pudinud
nwhudwijws yuydwtkph hwdwywnwupwi:
44, Quwhwwnuwljuip pupdpugubnt tywwnwlny ntuwbngp pubnipniip Jupnn b Jipuhwbdut
qpuifnp ghunufh hudwdwgh’ hwdwuwpwith pbiunph pogpugnpyudg:

—  Pulwjuyphwinp  wowghtt b Ephpnpy  Ynipupnd - wnwgus guiwhunwljutitkpp
puwpdpugubint guuynipinitt niikignn niuwtnnp Yupnn b pynd ny wybih pwb Epynt
nuupupwghg juwnwplk] Jipuhwidunid: Unweht Ynipunid unnugus ghuwhwnwluubpp
poyunpynid Ejpuhwbdul) tpypnpy gnipumd inprwintndu (pninwghw) wjwpunhg
htnn, huly kpypopy mpumd uinugus ghwhwinwlubp kppopy nopund hnfuownbndui
(pninughuw) wjwpinhg htwnn:

—  Uwqhunpunnipujnid unynpnn ntuwbinnh unnugus qouhwnwlubitpp Jkpuwhwitdtdwt
Eupulu sk



Zutuws 1.
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! Cupughly gbwhwindwb dhwynpp b quuptpwugh dwutwlgnipjut dhwdnpp jpugdnud | ghjubwnh

Ynnuhg:



Zu]bws 2.
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